



Председатель СК России принял участие в заседании Федерального оперативного штаба



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин принял участие в заседании Федерального оперативного штаба, которое прошло в режиме видеоконференц-связи под председательством Директора ФСБ России Александра Васильевича Бортникова. В нем также приняли участие руководители и ответственные сотрудники федеральных органов исполнительной власти, руководство ФСБ России и аппарата НАК.

Участниками заседания были внесены предложения о проведении дополнительных мероприятий по отработке практических действий и навыков, обеспечивающих постоянную готовность к предупреждению и пресечению преступлений террористической направленности.

По итогам мероприятия выработаны меры по повышению эффективности взаимодействия федеральных органов исполнительной власти и их территориальных органов в борьбе с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

терроризмом.

Сотрудничество Следственного комитета России и Национального антитеррористического комитета основано на единстве целей, направленных на профилактику и противодействие преступности, укрепление законности и защиту прав и интересов граждан.

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1823844>